

阿贾克斯终场前被热刺逆转,无缘欧冠决赛

爱已无法重来,人还值得等待

有多少球迷在看到阿贾克斯主场2:0领先热刺后关掉电视睡觉去了?北京时间9日凌晨,在欧冠半决赛第二回合中,总比分已经3:0遥遥领先热刺的阿贾克斯,在下半场顶不住压力,被来自英伦的对手连进三球,以总比分3:3,但客场进球少的劣势被淘汰出局,无缘最终与利物浦的决赛。来自阿姆斯特丹的青年军要想再度站在欧洲之巅,还需时日。

本报记者 尹成君

离进决赛只差一分钟

拼搏了大半个赛季,从去年7月的欧冠资格赛一步一步打起来的阿贾克斯不被任何人看好。但是,在不经意间,他们虽然一路跌跌撞撞,遇到了众多豪强,却只输了一场球——主场1:2皇马。也正是这支球队,以硬碰硬的姿态淘汰了皇马和尤文图斯两个巨无霸,在半决赛中与热刺相遇。

首回合,客场作战的阿贾克斯竟然以一球小胜热刺,带着领先优势进入9日凌晨的第二回合。开场后,回到主场的阿贾克斯继续先发制人,舍内开出右侧角球,德里赫特力压阿里冲顶破门,阿贾克斯1:0领先。没想到的是,第35分钟,阿贾克斯又进球了,齐耶赫一脚攻门让球队和主场球迷都吃下了定心丸。

但是,这是在欧冠赛场,本赛季我们已经见惯了逆转与翻盘,不到哨声结束,谁也猜不到结果,果然,又一场惊天大逆转上演了,第55分钟,热刺打出反击,小卢卡斯插入禁区内左脚低射得手。仅过4分钟,又是卢卡斯完成破门,这个进球是因为阿贾克斯忙中出错,没有将球解围出去造成的。不过以目前的2:2,有上一回合进球优势的阿贾克斯依旧可以晋级决赛,时间进入到补时最后一分钟,还是卢卡斯,他接到阿里分球在禁区内左脚破门,将双方总比分扳为3:3平,阿贾克斯的决赛梦在最后一分钟破碎。

下一站又在何方

阿贾克斯尽管在近年里成绩不甚理想,但是他们一直都算得上欧洲最资深的老牌豪门。1995年,正是这支以青训著名的球队举起了欧冠大耳朵奖杯,24年过去了,一代新人换旧人,本赛季为阿贾克斯拼杀的青年军们,有很多在1995年还未出生,但是他们在本赛季的惊艳表现,已经与自己的前辈并肩。

弗·德容、德里赫特、范德贝克,是目前阿贾克斯阵中最耀眼的明星,但是在本赛季前,他们还都名不见经传。但是这支球队就是有这样的神奇本领,可以在短时间里“组装”完成一批高质量的、拥有巨星潜质的球员投放到足球场,从而搅动整个欧洲足坛为之疯狂。

30年前的巴斯滕、里杰卡尔德,25年前的克鲁伊维特,20年前的伊布拉希莫维奇,15年前的范德法特,10年前的苏亚雷斯,这样的“生产链”只有在青训底蕴深厚的老牌豪门中才能产生,阿贾克斯尽管获得的欧洲冠军不多,但是输送的大批人才个个都让其他豪门眼红。

现在,又轮到了德里赫特他们仨。无

缘决赛也就无缘最后的冠军,阿贾克斯的收入将巨额减少,这支投资不足,一直都靠奖金和转会收益的球队本赛季结束后难免成为豪门的“超级市场”。

在欧洲各大联赛被巨头们把持的情况下,阿贾克斯在下赛季重新进入欧冠半决赛甚至决赛的可能性微乎其微。培养一两名天才并不难,组成一支稳定的天才阵容来打天下才是困难的,就算阿贾克斯咬紧牙关不卖人,德里赫特们也希望自己能早日进入一个更宽广的平台,像梅西、C罗那样真正成为操纵欧洲足球舞台的主心骨。

从这一点来说,比赛面前,人人都已尽力,“钱”程面前,无人可以从容。再出现像阿贾克斯这样的青年军,难道我们又要等待下一个十年?

英超实在锻炼人

与阿贾克斯一样,他们的对手热刺也是曾经的青年军团,但是热刺坚持了下来,坚决不卖任何一名主力,他们比阿贾克斯走得更远。

这样,热刺将与自己的英超死敌利物浦会师本赛季欧冠决赛。同利物浦一样,热刺也经历了一场堪比2005年“伊斯坦布尔之夜”的大翻盘,同样堪称经典。

另外一次惊天逆转,很多球迷想到了1999年曼联在欧冠决赛中的神奇表演。很难相信,在如此艰难的境地之下,三支英超球队都表现出了最顽强的斗志,这与英超的大环境是分不开的。

就如本赛季,在欧洲其他联赛冠军早已尘埃落定的情况下,只有英超的争夺还异常激烈,不到最后一轮分不出胜负。前些年的情况也是如此,这也使得英超的六强具备了坚韧的足球风格,擅长在逆境中求生存,因为比欧冠半决赛更恶劣的境况这些球队也遭遇过,他们知道怎样去完成救赎,怎样去引领胜利。

这就是英超与其他联赛的区别。有人说英足总不近人情,在欧冠竞逐如此凶悍的情况下,还没完没了地安排英超的强强对决,不容他们半点休息。也许从短时间来看,联赛给欧冠让路可以起到效果,但要想成为一支铁打的队伍,就必须在常年的摔打中找到自己的生存诀窍,利物浦找到了,热刺也找到了,下一步,谁是冠军都是当之无愧的王者。

关注
更精彩的
欧冠资讯,
请扫码看
壹点。

德里赫特十分失落,下赛季他也许就不在队中了。新华社发

一扫阴霾,国象联赛鲁军胜江苏

本报讯(记者 许恺玲) 5月9日,“众弈杯”2019中国国际象棋甲级联赛万宁站在海南万宁收官。在当天进行的第七轮比赛中,山东景芝酒业队以3比2战胜江苏队,一扫前两轮失利的阴霾,在万宁站收官之时打了个翻身仗。

江苏队也是联赛的老牌队伍,却在2017赛季遭遇滑铁卢,本赛季以升班马姿态卷土重来。山东队则因万宁站前两轮的失利而背负压力,景芝将士们也在比赛中怀着背水一战的心情。本轮山东队刘庆南出战第一台,后手胜余瑞源,为鲁军打响了第一炮。随后,温阳与江苏队陈琪打平,赵骏逼和对方的越南外

援黎光廉,鲁军在男子台次的对决中领先一分。

女子台次方面,鲁军小将颜天琪出战第四台不敌对方强手沈阳,宁凯玉则在第五台战胜江苏队郭琦,为山东队锁定胜利。赛后,队员们交流,将本轮的胜利归功于集体的力量,笼罩在山东队头顶的乌云终于散去,士气大振。

本轮过后,上海队依旧领跑积分榜,重庆体育彩票队紧随其后,杭州银行队暂列第三名。广东队、天津队、重庆九龙坡·育才队、成都队、山东队、浙江队、北京队、杭州宏达队、江苏队分列第四至第十二名。

威斯特法伦、伯纳乌,全世界球迷心中的圣殿 德甲、西甲收官关键战,我们来了!

本报讯 欧洲足球进入收官季,最激动人心的时刻到来了。在这收获的季节,齐鲁晚报·齐鲁壹点自然会参与其中。就在今天凌晨,我们的特派记者张子森、张庆村、林镇和特约记者桑海波,已经从北京首都国际机场乘坐航班,取道基辅前往德国,此次他们一路向西,将先后游历德国、荷兰、比利时、法国、西班牙,为齐鲁晚报·齐鲁壹点的广大读者、用户带来有关欧洲足球、风土人情的鲜活报道。重中之重的是,我们的特派记者将到现场采访欧洲足球的两场重头戏,分别是:5月11日,北京时间21点

30分,德甲第33轮,多特蒙德主场对阵杜塞尔多夫;5月19日,北京时间凌晨2点,西甲第38轮,皇家马德里主场对皇家贝蒂斯。

“大黄蜂”多特蒙德,本赛季高开低走,后程乏力,在联赛仅剩两轮的情况下,落后领头羊拜仁慕尼黑4分,争冠机会渺茫,但是,只要有一线机会,多特蒙德就不会放弃。此次倒数第二轮,主场与杜塞尔多夫的比赛,是多特蒙德这个赛季德甲最后的主场,威斯特法伦,将迸发出怎么样的巨大能量?我们的特派记者将会用亲身体验给出答案。